
2022年至2019年西师大版数学五年级上册2.3 问题解决练习卷

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面算式中，与43.9×100.1不相等的是（ ）
A. 43.9×100＋43.9 B. 43.9×(100＋0.1) C. 43.9×0.1＋43.9×100

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
4÷（1.2－0.8）＝（ ）
A. 0.91 B. 10 C. 1 D. 0.001

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
与435－175＋65得数相等的算式是（ ）。
A. 435－65＋175 B. 435＋65－175 C. 435－（175＋65）

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
32+29+68+41=32+68+（29+41）这是根据（　　）
A. 加法交换律
B. 加法结合律
C. 加法交换律和结合律

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
5×0.9和0.9×5的（ ）
A. 乘积相同，意义也相同 B. 乘积相同，意义不同 C. 乘积不相同，意义也不相同

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
小明家8月份用了121元电话费，378元电费，72元水费，这三种费用一共（ ）元
A. 570 B. 571 C. 572

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
5.17+8.9+4.83=5.17+4.83+8.9，是用了（ ）
A. 加法结合律 B. 加法交换律和结合律 C. 加法交换律

8. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
3.1×4×0.25=3.1×(4×0.25)运用了乘法交换律 （_____）

9. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
整数加法的交换律、结合律，对于小数加法不一定适用。（_____）

10. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
43×11=430+43. （_________）

11. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
134-75+25=134-(75+25) （____）

12. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
36×89＝（4×9）×89＝9×（4×89） （____）
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